

小小走势图凸显诚挚服务

12510 体彩网点位于抚州市崇仁县新黄小区步行街,并不毗邻繁华的街道,过往的行人也不多,不是做生意非常理想的地理位置。

面对这种情况,12510 网点业主小缪面对客观现实,在网点建设和服务方面下重手,扬长避短。她觉得,作为体彩网点业主,定位首先要定在服务彩友,让彩友拥有良好的购彩环境,然后最大限度地提升“软件”水平,如走势图的制作、热情服务,等等。投注体彩乐透型玩法前,彩友一般都喜欢看走势图,因此提高走势图的精准度,让彩友研究时一目了然成为该网点提升服务的发力点。

在网点每天开门的第一时间,小缪便把走势图的开奖号

码填写好,查看好哪里中得大乐透一等奖,在大乐透走势图下方写好并注明有没有追加投注。如果江西的网点中得一等奖,她会在当期开奖号码那一行标注出具体地点、奖金多少,并用红色字迹显示。开奖后,奖池内还有多少奖金,她也在第一时间写在走势图,并把挂在网点外的奖池牌更换成最新的数字。

网点经过小缪用心的经营,销量稳步的提升,由当初月销量只有2万元左右,达到现在每个月销量基本稳定在8万左右。小缪说,经过这么久的努力,她看到了一定成果,今后会一如既往在服务彩友方面多用心,力争再开拓出其他渠道,争取销量再有突破。(占爱云)



石城彩友倍投竞彩 2 串 1 获奖八万多



1月13日,赣州市石城县琴江路66号07710体彩销售网点中出竞彩2串1玩法8.41万元。

据了解,中奖者是该网点的铁杆彩友W先生,平时对竞彩玩法颇有研究。元旦当晚,他到网点对

埃瓦尔对马德里竞技、拉科鲁尼亚对巴伦西亚两场进行了研究,从冷热程度来看,这两场比赛都是比较冷门的英甲赛事。因此,W先生凭着以往的投注经验,分别选择了较为稳妥的竞彩胜平负玩法进行2

串1,并投注12870倍。

1月14日,该彩友从网上得知自己中奖,一大早就来到网点兑奖。兑完奖,W先生平静地说:“玩竞彩就要看准比赛,少串倍投。”(范瑜)

购彩就是赢家

11选5作为快开、好选、易中的玩法,一上市就深得广大彩友喜爱。特别是经过前段时间的派奖,更是吸引了一大批新彩友加入,每位彩友都有独特的选号技巧和投注方法。

九江市彭泽县彩友廖先生

就是其中一位。他虽是位彩友,但很有头脑,平时只要有时间就会到体彩网点转转,什么玩法都试试。前段时间,11选5派奖,廖先生经过统计和计算,研究出自己的投注方法。一般情况下,他都是买5

倍任选三10期;但一般在3、4期左右就会中奖。

1月27日,廖先生又来到体彩网点,他说:“11选5最好的就是任选三,奖金还不少,购彩就是赢家。”(洪哲)

新年前半月 11 选 5 累计中奖十万多

近日,赣州市南康区夜市大街06326体彩网点的彩友表现神勇,在体彩高频玩法11选5游戏中,频频斩获奖金。

据了解,老彩友赵先生曾多次中11选5。1月15日,他像往常一样来到网点投注,一坐下

就认真研究起号码走势,并同其他彩友交流,获取更多信息。号码确定后,赵先生做一个计划投注,在第8期,他先打了01、02、03、04、06任选五250倍,几分钟后,号码顺利开出,他一举收获1.35万元,惹得彩友羡慕不

已,纷纷表示要跟着他的号码投注。

赵先生很快平静下来,继续选号。他说,从今年开始,截至1月15日,他已经中得11选5奖金累计10万余元。

(林石钟)

倍投 11 选 5 任选五获奖五千多

1月17日,彩友张先生在吉安市新干县火车站旁的10409体彩网点,凭借一张10倍投注的11选5任选五彩票,摘走5400元奖金。

吴先生是不折不扣的11选5忠实“粉丝”,经常到体彩网点研究彩票。已有六七年“彩龄”的吴先生尤其钟爱11选5游戏,“每天选上几注号码,小奖不断,挺好!”他说。

1月17日中午下班后,吴先生又来到10409体彩网点,仔细观看了电子走势图上面显示的开奖号码后,精挑细选出一注号码进行了10倍投注。吃过午饭,吴先生返回体彩网点,当看到第20180117025期开奖号码就是他投注的号码后,他开心地欢呼起来,引得一旁彩友羡慕的目光,争相与他握手道贺,希望能沾点好运气。(刘玉凤)

半途出家 懒得动脑

“我其实是半途出家的。”张先生不失幽默地说,“一开始,我对这些并没有什么兴趣,但单位有几个同事是老彩友,他们经常在一起研究如何购买彩票,耳濡目染下,我也对彩票也产生了兴趣。加入他们后,我才知道原来彩票有那么多种玩法,还有那么多技巧。”

张先生表示,他没有任何购彩经验,很多时候都是请教同事,然后随大流投注。三年多来,随着购买次数增多,张先生逐渐摸索出一些小窍门。“我现在一般都是先看看电脑上面的走势图分析和专家建议,然后结合自己

的喜好投注。我觉得有眼缘的号码,都会跟买几期。但我还是懒得动脑筋,基本都是机选买彩。1月27日在抚州市广昌13008体彩网点买任选三中了380元小奖,就是在机选的情况下中的。”

张先生说,他买彩票一般都是10元到50元左右,不会盲目投入大笔的金额。“虽然彩票的奖金诱人,但中奖还是有一定的概率,所以我量力而行,理性购彩。”他表示,购买彩票除了有兴趣外,还能有收获大奖的机会,同时也为公益福利事业贡献绵薄之力,这一举三得的事,何乐而不为?!(赖伍松)

